


<b>Spitalul Județean de Urgență Piatra Neamț</b>  <b>CUI 2613362</b>	<b>Procedura de angajare a personalului fara concurs pe durata determinata pe perioada stării de alerta/pe durata instituirii stării de risc epidemiologic si biologic</b>	<b>Pag 1 din 1</b>
<b>Cod: RU-119-00-02-SEL-05</b>		

*Nr. 36616/27.10.2020*

### CENTRALIZATOR

privind rezultatul obținut la interviul din **27.10.2020** Organizat pentru ocuparea fara concurs pe durată determinată pe perioada stării de alertă/pe durata instituirii stării de risc epidemiologic și biologic, până la maxim 30 zile de la încetarea stării de alertă/până la scoaterea posturilor vacante la concurs și a revenirii titularilor de post pentru posturile temporar vacante, dar nu mai târziu de 6 luni de la data angajării, a **postului vacant de asistent medical (PL) specialitatea medicina generala la sectia Boli Infectioase.**

NR. CRT	NUME PRENUME	PUNCTAJ OBTINUT LA INTERVIU	ADMIS/ RESPINS
1	RATA MARIANA	<i>95,00</i>	<i>ADMIS</i>
2	MURARU STEFANA ANDREEA	—	<i>ABSENT</i>
3	COBUZ BOGDAN-RADU	—	<i>ABSENT</i>
4	SILVAS MARIA	—	retras dosar in data de 26.10.2020
5	BUCALAU IOANA DANIELA	—	<i>retras dosar in data de 27.10.2020</i>

**CANDIDATII DECLARATI ADMISI SUNT AȘTEPTATI LA S. J .U. PIATRA NEAMT – SERVICIUL RUONS, IN TERMEN DE 5 ZILE LUCRATOARE DE LA AFISARE, IN VEDEREA PERFECTARII FORMELOR DE ANGAJARE.**

NOTA:

CANDATII DECLARATI ADMIS DUPA PROBA DE INTERVIU IN CADRUL MAI MULTOR LOCURI DE MUNCA, VOR OPTA IN SCRIS PENTRU UNUL DINTRE ACESTEA. IN ACEST CAZ, LOCUL DE MUNCA RAMAS NEOCUPAT (DATORITA OPTIUNII CANDIDATULUI ADMIS) II VA REVENI PERSOANEI CARE A OBTINUT REZULTATUL IMEDIAT INFERIOR LA PROBA DE INTERVIU.

**Comisa de angajare a personalului fara concurs pe durata determinata pe perioada stării de alertă/pe durata instituirii stării de risc epidemiologic și biologic, până la maxim 30 zile de la încetarea stării de alertă/până la scoaterea posturilor vacante la concurs și a revenirii titularilor de post pentru posturile temporar vacante, dar nu mai târziu de 6 luni de la data angajării**

Președinte: director medical

*Dr. Iugureanu Ana Maria*

Membru: dr. Burghilea Daniela – medic sef sectia Boli Infectioase

*[Signature]*

Membru: as med Paval Maria - as sef sectia Boli Infectioase

*[Signature]*

Secretar : ec. Jora Elena Cristina – Serv. RUONS

*[Signature]*